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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลวิสัยใต้
    เรื่อง  สอบราคาจ้าง  จ้างเหมาโครงการซ่อมแซมถนนซอยแก่งอนุรักษ์  หมู่ที่ ๑๐ ตำบลวิสัยใต้


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลวิสัยใต้  มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาโครงการซ่อมแซมถนนซอยแก่งอนุรักษ์  หมู่ที่ ๑๐  ถนนกว้าง  ๖  เมตร  ผิวจราจรกว้าง  ๔  เมตร  ระยะทาง  ๗,๐๐๐  เมตร        โดยเกรดบดอัดปรับแต่งถนนเดิม  ๒๘,๐๐๐  ตารางเมตร  ลงปริมาณหินคลุก  ๒๔๐  ลูกบาศก์เมตร  พร้อมติดตั้งป้ายแนะนำโครงการ   จำนวน   ๑   ป้าย  ราคากลาง   ๑๙๐,๐๐๐.-  บาท    


ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้
๑. เป็นนิติบุคคล หรือบุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว
                   ๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา


๓. ไม่เป็นผู้ที่ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น


๔. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลวิสัยใต้ ณ วันที่ประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาจ้างครั้งนี้


          ๕. มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันในสัญญาเดียวกันในวงเงินไม่น้อยกว่าร้อยละ  ๕๐    ของงานจ้างที่สอบราคา
กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่    ๓  กรกฎาคม   ๒๕๕๕   โดยให้มาพร้อมกัน                 ณ องค์การบริหารส่วนตำบลวิสัยใต้  ตั้งแต่เวลา  ๐๙.๐๐  น.  ถึงเวลา  ๑๑.๐๐  น.  เพื่อลงชื่อและออกเดินทางไปดูสถานที่พร้อมกัน พร้อมทั้งรับฟังคำชี้แจงรายละเอียด เพิ่มเติมในวันเดียวกัน เวลา  ๐๙.๐๐ น.                   ณ องค์การบริหารส่วนตำบลวิสัยใต้  (ผู้ไม่มาดูสถานที่ ถือว่าได้ทราบสถานที่ ตลอดจนปัญหาและอุปสรรคต่างๆ ดีแล้ว เมื่อมีปัญหาและอุปสรรคในเวลาทำงาน จะนำมาอ้างให้พ้นความผิดต่อองค์การบริหารส่วนตำบลวิสัยใต้ไม่ได้)

/กำหนด...

-๒-



กำหนดขายซองสอบราคา  ตั้งแต่วันที่ ๒๗ มิถุนายน  ๒๕๕๕  ถึงวันที่ ๑๐ กรกฎาคม  ๒๕๕๕  ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลวิสัยใต้   อำเภอสวี  จังหวัดชุมพร ในวันและเวลาราชการ

กำหนดยื่นซองสอบราคา  ตั้งแต่วันที่ ๒๗ มิถุนายน  ๒๕๕๕  ถึงวันที่ ๑๐ กรกฎาคม  ๒๕๕๕  ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลวิสัยใต้  อำเภอสวี  จังหวัดชุมพร ในวันและเวลาราชการ
วันที่  ๙ กรกฎาคม  ๒๕๕๕  เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล อำเภอสวี 
กำหนดเปิดซองสอบราคา ในวันที่  ๑๑ กรกฎาคม ๒๕๕๕  ตั้งแต่เวลา ๐๙.๓๐  น. เป็นต้นไป  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล  อำเภอสวี  จังหวัดชุมพร  
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ  ๑,๐๐๐.-บาท ได้ที่องค์การบริหารส่วนตำบลวิสัยใต้  ระหว่างวันที่  ๒๗ มิถุนายน  ๒๕๕๕  ถึงวันที่ ๑๐ กรกฎาคม  ๒๕๕๕ หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐๗๗-๕๕๖๑๔๖  ในวันและเวลาราชการ  และดูรายละเอียดไดที่ www.wisaitai.go.th 


๖. ในการติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคา การดูสถานที่ก่อสร้าง การยื่นซองสอบราคา           และการติดต่อทำการใด ๆ ที่เกี่ยวข้องกับการสอบราคาครั้งนี้ ผู้มาติดต่อจะต้องแสดงหลักฐานเป็น                   ผู้มีอำนาจทำการแทนนิติบุคคล หรือมีหลักฐานการมอบอำนาจที่ถูกต้องตามกฎหมายอย่างชัดเจน           แสดงต่อเจ้าหน้าที่จึงจะได้รับการพิจารณา   สำหรับบุคคลธรรมดาไม่รับพิจารณาการมอบอำนาจ



ประกาศ    ณ    วันที่   ๒๗   มิถุนายน   พ.ศ.   ๒๕๕๕     

(ลงชื่อ)






        (นายชวลิต  อาจหาญ)



                    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลวิสัยใต้

